



## **Член избирательной комиссии подозревается в мошенничестве с материнским капиталом**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении члена постоянной участковой избирательной комиссии Хунзахского района по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.159.2 (мошенничество в крупном размере при получении социальных выплат).

По версии следствия, в начале сентября 2012 года, подозреваемая приобрела при неустановленных обстоятельствах заполненный поддельный отрывной талон карты вызова скорой медицинской помощи и в последующем представила его в медицинское учреждение, а также поддельную справку, выданную без даты о том, что ее ребенок жив, здоров и находится на учете в муниципальной детской поликлинике № 1 города Махачкала.

Затем подозреваемая, введя в заблуждение должностных лиц администрации управления ЗАГСа администрации МО «город Махачкала», получила свидетельство о рождении на несуществующую дочь.

В декабре 2012 года, согласно представленных подозреваемой подложных документов в Управление ОПФР по РД в Ленинском районе города Махачкалы ей выдан государственный сертификат на материнский (семейный) капитал, предоставляющий право на получение материнского капитала в размере 387 тыс. 640 руб. Указанную сумму денег злоумышленница направила на расчетный счет ООО КБ «Каспий» на погашение кредита, который получала якобы на строительство жилья.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательств вины подозреваемой.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1187708>